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6. SINIF 1. DONEM GENEL TEKRAR

SORU COZUMU-13

Soru 1. % Sayisinin ondalik gosterimi

asagidakilerden hangisidir?
A) 1,2

B) 1,25

C) 1,35

D) 1,5

Soru 2. g Sayisinin ondalik gosterimi
asagidakilerden hangisidir?
A) 3,8

B) 3,375

C) 0,575

D) 0,375

Soru 3. g Sayisinin ondalik gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 0,4

B) 0,4

€) 0,5

D) 0,44

Soru 4. 33 Sayisinin ondalik gosterimi

hangisidir?

A) 0,12
B) 0,12
C) 0,12
D)0, 21



Soru5. a=0,5 Soru 6. 0, 7548 Sayisinin ylizde birler

b=05 basamagina yuvarlamasi ile olusan sayi
’_ asagidakilerden hangisidir?
c=0,05
_ A) 0,8
d =0,50
B) 0,074
Yukarida verilen sayilarin siralamasi
asagidakilerden hangisinde dogru €) 0,75
verilmistir? D) 0,76
Soru 7. 54,5952 Sayisinin birler
A)a=b=c=d basamagina yuvarlamasi ile olusan sayi
asagidakilerden hangisidir?
B)a>b>c=d
C) b>d>a>c
A) 6
D)b>d=a>c
B) 54
C) 55

D) 55,6




Soru 8. 54,2739 Sayisinda 9’un sayi degeri
ile 5’in basamak degerinin ¢arpimi kagtir?

A) 0,0045

B) 0,045

C) 45

D) 450

Soru9. 4.100+2.1+3.0,01+5.0,001

Yukarida ¢oziimlemesi verilen sayi kactir?

A) 42,35
B) 420,035
C) 402,35
D) 402,035

Soru 10. 54,2739 Sayisini onda birler
basamagina yuvarlarsak sonug kag olur?

A) 54,27
B) 54,3
C) 54,2
D) 54

Soru 11. 54,49998 Sayisinin birler
basamagina(tam kisma) yuvarlarsak sonug
kag olur?

A) 54
B) 55
C) 55,5
D) 56



Soru 12. (2,25).(3,2) Garpiminin sonucu
kagtir?

A) 0,72
B) 7,02
C)7,2
D) 72

Soru 13. (0,1+0,01).0,2 isleminin sonucu
kagtir?

A) 0,022
B) 0,22
C) 2,22
D) 22

Soru 14. (0,3+0,02):0,4 Isleminin
sonucu kacgtir?

A) 80
B) 8

C) 0,8
D) 0,08

Soru 15. (0,1:0,1):0,1 isleminin sonucu
kagtir?

A) 0,1
B) 1
C) 10
D) 100



Soru 16. Alti tane 0,75 sayisinin toplaminin
4 tane 0,25 sayisinin toplamina bolimuinin
sonucu kagtir?

A) 4,5
B) 4,55
C)6

D) 7,5

Soru 17. Bir dikdortgenin kisa kenar
uzunlugu 0,11 cm, uzun kenar uzunlugu ise
0,77 cm’dir. Buna gore bu dikdortgenin
alani ka¢ cm? olur?

A) 0,0847
B) 0,847
C) 8,47
D) 84,7

!Soru 18. Asl bir kirtasiyeden 5 kalem ile
4 silgiyi 55 Lira ya, arkadasi Zeynep’te ayni

kirtasiyeden ayni marka 8 kalem ile 7 silgiyi
76 Lira ya almistir.

Buna gore bu kirtasiyede, bu markadaki
1 kalem ile 1 silgi kag Lira ya satilir?

A)9
B) 8
C)7
D) 6



